
Indoor
ИНСТРУКЦИЯ
ПО СБОРКЕ
ЭЛЕМЕНТОВ
СПОРТИВНЫХ
КОМПЛЕКСОВ

WORKOUT INDOOR EQUIPMENT

2022KENGURU.PRO



DIN 7991
Винт с потайной головкой
и внутренним
шестигранником
М12*30, оцинкованный

DIN 1587
Гайка колпачковая М12,
оцинкованная

А ЭЛЕМЕНТЫ
и КРЕПЕЖ

Z-01
Основание
№1 большое

Z-02
Основание
№2 среднее

Z-04
Опорный
столб с
фланцем,

Z-05
Опорный
столб с
фланцем

2
6

0
0

 м
м

1
6

0
0

 м
м

DIN 912
М10*60
Винт с внутренним 
шестигранником  

DIN 912
М10*35
Винт с внутренним 
шестигранником 

Z-06
Брус прямой

1
7

5
8

 м
м

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2022



E-012
Шведская стенка

E-013
Рукоход

E-003
Перекладина

1
7

5
0

 м
м

Z-07
Брус гнутый

E-000
Хомут

E-001
Перекладина

5
0

0
 м

м

1
2

0
0

 м
м

Перекладина

Е-002

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2022



СБОРКАБ

3. СБОРКА И УСТАНОВКА РУКОХОДА
и ШВЕДСКОЙ СТЕНКИ

Рукоход устанавливается в 1 очередь,
затем все остальные элементы.

а б в

1. УСТАНОВКА СТОЛБОВ НА ПЛАТФОРМЫ

2. РАССТАНОВКА ПЛАТФОРМ
Платформы, с установленными на них столбами, расставляются
по площадке в соответствии со схемой комплекса.

Сборка элементов площадки
осуществляется в последовательности:

Z-01
Z-02

DIN 7991

Z-04
Z-05

DIN 7991

DIN 1587

DIN 7991

Шведская стенка Е-012 размещается
между столбами, и закрепляется на
столбах с помощью четырех хомутов.

Z-04

E-012

Z-04

Стянуть болты, 2 шт.,
на всех хомутах

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2017



4. УСТАНОВКА ПЕРЕКЛАДИН и БРУСЬЕВ

Z-04
Z-05

Сборка элементов
с помощью хомутов 
производится на отдельно
подготовленной поверх-
ности, чтобы не повредить 
лако-красочное покрытие.

Е-000

M10x60

M10x35 При предварительной
сборке элементов зазор
должен быть
5-6 мм

а б

в г

Затяните болт M 10x35

ПРЕДЕЛЬНЫЙ МОМЕНТ ЗАТЯЖКИ 
РЕЗЬБОВОГО СОЕДИНЕНИЯ ХОМУТА 
ПРИ МОНТАЖЕ = 40-45 Нм

M10x35

Закрепите перекладину: 
затяните болт M 10x60
в первую очередь

M10x60

НЕПРАВИЛЬНО

Недопустимо оставлять 
зазор между частями 
хомута в месте 
крепления перекладины

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2022



КОМПЛЕКСЫ INDOORВ

D-001

D-002

D-003

D-004

D-005

D-006

D-007

D-008 D-009 D-010

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2022



DIN 7991

Z-02

Z-04

Z-05

E-002

E-003

E-001

Z-06

Z-07

E-012

E-013

Z-01

D-001 D-002 D-003 D-004 D-005 D-006 D-007 D-009 D-010D-008

E-000
хомут

DIN 1587 241624 24 40 40 40 48 48 76

2 2 2 2 2

22 1 4 4 2 3 5 6

44 6 8 6 6 8 8 13

23 2 1 2 2 1 4

43 2 8 4 1 3 8 13

4

1 1 1 1 1 1

2 11 1

3 3 2 2 3 2

12105 12 20 21 20 20 25 44

11 11 1 1 1 2

1 1 1

241624 24 40 40 40 48 48 76

DIN 35 12105 12 20 21 20 20 25 44

DIN 60 12105 12 20 21 20 20 25 44

ЭЛЕМЕНТЫ INDOORГ

2

ИНСТРУКЦИЯ ПО СБОРКЕ  INDOOR
2022



2022

WWW.KENGURU.PRO

SPORT@KENGURU.PRO

8 (800) 700-31-66


	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8



